

HREJ A HÁDEJ POHÁDKOVÉ POSTAVY

Slovní hra pro 2 a více hráčů.

Můžete hrát jeden na jednoho nebo klidně ve skupinách.



Každá postava má svůj typický hlas, který ji charakterizuje.

Jinak mluví malý mraveneček, který někam spěchá, jinak právě probuzená princezna, určitě jinak hrozný drak. A co Ježibaba? Troufneš si na ni?

PRAVIDLA:

Domluvte se, kdo začíná. Když je připraven, má vybranou pohádkovou postavu a tedy roli, kterou bude hrát, začne mluvit jako pohádková postava. Ostatní hráči hádají která.

Náplní hry je mluvit jako pohádková postava tak přesvědčivě, aby tě ostatní hráči poznali a pojmenovali. Když uhodnou, střídáte se. Hrát můžete na počet kol (třeba na 5).

Nebo se prostě budete střídat, dokud vás to bude bavit :-)



Tip: Domluvte se, jestli budete hrát se všemi pohádkovými postavami nebo třeba jen s postavami z některé oblíbené pohádky, knížky, či filmu.



Nenapadá tě žádná zajímavá pohádková postava? Na další stránce najdeš jména několika pohádkových postav, jejichž hlas by stálo za to vyzkoušet.

Můžete si hrát na postavy, které znáte, a hádat je.
Nebo můžete zkusit, jak mluví některé z těchto,
a vzájemně hádat, koho hrajete.

mluvící květina Šeptalka (*šeptá, ale zpěvavě*)

moudrá sova Houkalka (*houká a mluví pomalu, s rozmyslem, pořád rty do „o“*)

pilný mraveneček Silák (*udýchaný, mluví překotně, může trochu křičet*)

kouzelný starý strom Vševěděl (*ševelí, mluví hodně pohádkově, pomalu, o čemkoli, hodně používá „ššš“*)

šnek Užtambudu (*mluuuvííí úúúplně pooomaaalouuučku*)

pyšná princezna Nafoukalka (*mluví protivně, povýšeně*)

hloupý princ Chytrůň (*říká úplný blbosti a hodně nahlas, vytahuje se*)

hádavý tříhlavý drak JáaJáaJá (*pořád se jen hádá, všechny jeho tři hlavy se hádají a říkají hlavně „Já“*)

lesní víla Pavučinka (*mluví tenounce*)

sněžný obr Brrr (*je mu pořád zima, drkotají mu zuby a za každým slovem říká „brrr“*)

vlkodlak Důrazník (*mluví jako když štěká, dává důraz vždy na začátek slova, mluví sekaně*)

pověřivý trpaslík Abecedník (*podle nálady používá vždy jen slova začínající na stejné písmeno, třeba na „k“ - Kočka koulela klubíčko.*)

koktavý kuchař Kokoláček (*mluví jenom o jídle a koktá*)

zlá královna Hadice (*mluví, jako když syčí had, je plná jedu, každé „s“ pořádně protáhne „sssss“*)

veselý král Radosměj (*skoro pořád se směje hlubokým hlasem*)

